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Ανακοίνωση – Ρυθμιζόμενη πληροφορία 

 
 

Η RWE και η ΔΕΗ ξεκινούν την κατασκευή 5 φωτοβολταϊκών έργων άνω των 
200 MW στη Δυτική Μακεδονία 

 
 
Η ΔΕΗ Α.Ε. ανακοινώνει ότι μέσω της κοινοπραξίας ΜΕΤΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε., η 
RWE Renewables GmbH, με ποσοστό συμμετοχής 51% και η ΔΕΗ Ανανεώσιμες 
Α.Ε., με ποσοστό συμμετοχής 49%, έλαβαν την τελική επενδυτική απόφαση για 
την κατασκευή πέντε φωτοβολταϊκών έργων.  
 
Τα φωτοβολταϊκά έργα, συνολικής εγκατεστημένης ισχύος περίπου 210 MW, 
βρίσκονται στην περιοχή της Δυτικής Μακεδονίας, στη Β. Ελλάδα, εντός των 
ορίων του πρώην υπαίθριου λιγνιτωρυχείου του Αμυνταίου. Οι εργασίες 
κατασκευής έχουν προγραμματιστεί να ξεκινήσουν την άνοιξη του τρέχοντος 
έτους. Τα πέντε έργα προβλέπεται να είναι πλήρως λειτουργικά έως το τέλος του 
πρώτου τριμήνου του 2024. 
 
Η ΜΕΤΩΝ Ενεργειακή Α.Ε. έχει υπογράψει διμερείς επιχειρηματικές συμφωνίες 
αγοραπωλησίας ηλεκτρικής ενέργειας (PPAs), διάρκειας μεταξύ 10 και 15 ετών με 
τρίτους, οι οποίοι θα αγοράζουν την πράσινη ηλεκτρική ενέργεια, που παράγεται 
από τα φωτοβολταϊκά έργα.  
 
Για την εν λόγω επένδυση, με συνολικό προϋπολογισμό €180 εκατ., έχουν 
εξασφαλιστεί, στο πλαίσιο του δανειακού σκέλους του Εθνικού Σχεδίου 
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0», €90 εκατ.  από το Ταμείο 
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (ΤΑΑ) και €54 εκατ. από τις τράπεζες Eurobank Α.Ε. 
και Alpha Bank Α.Ε., ενώ τα υπόλοιπα €36 εκατ.  αφορούν σε ίδια συμμετοχή. Η 
χρηματοδότηση βρίσκεται στο τελικό στάδιο του οικονομικού κλεισίματος. 
 
Μέσω της κοινοπραξίας τους, η RWE Renewables και η ΔΕΗ Ανανεώσιμες 
αναπτύσσουν μεγάλης κλίμακας φωτοβολταϊκά έργα συνολικής δυναμικότητας 
έως 2.000 MW στην Ελλάδα. Η ΔΕΗ Ανανεώσιμες έχει συνεισφέρει στην 
κοινοπραξία εννέα φωτοβολταϊκά έργα συνολικής ισχύος έως 940 MW. Η RWE 
Renewables έχει συνεισφέρει στην κοινοπραξία ένα αντίστοιχου μεγέθους 
χαρτοφυλάκιο φωτοβολταϊκών έργων.  
 
 
 
Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε επικοινωνήστε: 
ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ Α.Ε. 
Διεύθυνση Επενδυτικών Σχέσεων, e-mail: ir@dei.gr   
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Ιωάννης Στέφος, Διευθυντής Επενδυτικών Σχέσεων 
Τηλέφωνο: 210 529 2153 
Fax: 210 523 0394 
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Η ανακοίνωση είναι διαθέσιμη στον διαδικτυακό τόπο της ΔΕΗ Α.Ε (www.dei.gr) στην ενότητα 
“Επενδυτικές Σχέσεις”.  
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